AKKyMynqaTopHas
GIGANT ===
6B/ 4,5Au4
TexHnYecKue xapaKTepucTUKu
HoMMHanbHOe Hanps)XeHme 6B
HoMWHanbHag eMKOCTb 1,75 B/an-T 45 Ay
(mpwn 25 °C)
FabapuThbl LWnpnHa 70 MM
Mmy6unHa 47 MM
BbicoTa 106 MM
Bec HeTTO 0,72 Kkr

Tun knemMmm

F1 (FASTON (3axkum) 4,75 mm) (T1)

MOJTHOCTbIO 3apshHKeHHOoW 6aTapeu
(npwn 25 °C)

MaTepuan Kopnyca Mnactmnk ABS
TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHM4A 126 A
BHyTpeHHee conpoTmBieHmne 22 MOM

(npwn 25 °C)

[dnanasoH paboumx TemMnepaTtyp Paspan oT -15 no 50 °C
3apag oT -20 po 40 °C
XpaHeHne oT -15 po 40 °C
HoMmHanbHaqa pabodas 25+3°C
TemMnepaTypa
MakKc. 3apsaaHbl TOK 0,3C

3apsanHoe HanpaxkeHme
(mpwn 25 °C)

BydepHbIN pexxmm LMKANYeCcKnin pexxmm

2,25-2,30 B/an-T1 2,35-2.45 B/an-T

TeMnepaTypHada KoMreHcauma

—3mB/°C -5mB/°C

BnvsaHue Temnepatypbl
Ha eMKOCTb

40 °C

20°C

0°C

Camopaspag

<%3 eMKOCTM B MecaL, npu 25 °C.

Ecnuv akkyMynaTopHaa 6aTtapes Oonroe Bpems

HEe MCMOJIb3YETCH U XpaHUTCA Npu Temnepatype 25 °C,
yepes 6 MecaLeB TpebyeTca 3apaanTb ee. MNpu 6onee
BbICOKMX TEeMMepaTypax MHTepBan byaeT kKopoue.




Ta6bnunua paspsaaa

Pa3psan nocToaHHbIM TOKOM, A (npwu 25°C)
KoHe4uHoe
paspaaHoe S5MuH | 10 MuH | 15 MuH | 20 MUH | 30 MUH | 45 MUH Ty 1,54 2y 3y 44 5y 64 8y 104 204
HanpsxeHne/
Bpemga
1,85 B/an-T 13 8,26 6,55 535 4,07 2,99 244 | 1,84 1,53 1,09 0,876 | 0,744 | 0,637 | 0,500 | 0,409 | 0,220
1,80 B/an-1 12,2 8,64 6,81 551 4,17 3,04 2,48 1,87 1,56 m 0,888 | 0,755 | 0,645 | 0,507 | 0,413 | 0,222
1,75 B/an-1T 131 9,10 7,06 5,68 4,27 31 2,53 1,90 1,58 113 0,900 | 0,765 | 0,653 | 0,513 0,419 | 0,225
1,70 B/an-t 141 9,50 7,31 584 4,37 316 257 | 194 1,61 114 0910 | 0,775 | 0,662 | 0,519 | 0,424 | 0,227
1,67 B/an-T 14,8 9,80 7,46 5,95 4,43 320 | 260 | 195 | 162 115 | 0920 | 0,780 | 0,667 | 0,523 | 0,427 | 0,229
1,60 B/an-T 16,0 10,4 7,80 6,17 456 3,29 2,66 | 200 | 166 117 | 0940 | 0,795 | 0,679 | 0,532 | 0,433 | 0,231
Pa3psa NoCTOAHHOM MOLLIHOCTbLIO, BT/31-T (Mpum 25°C)
KoHeuHoe
paspanHoe 5MuH | 10 MuH | 15 MuH | 20 MUH | 30 MUH | 45 MUH Ty 1,54 2y 3y 44 5y 64 84 104 204
HanpsxkeHune/
Bpemga
1,85 B/an-1 21,3 15,8 12,6 10,3 7,86 579 4,74 | 3,59 3,01 2,15 173 1,47 1,26 | 0,990 | 0,812 | 0,489
1,80 B/an-T 23,0 16,5 131 10,5 8,02 589 4,82 | 3,65 3,04 2,18 1,75 1,49 1,28 1,01 0,821 | 0,494
1,75 B/an-T 13,4 17,2 134 10,8 8,18 598 4,89 | 3,69 3,09 2,21 1,76 1,50 1,29 1,02 0,831 | 0,499
1,70 B/an-1 14,3 179 13,9 11 8,33 6,07 4,96 3,74 312 2,23 1,79 1,52 1,31 1,03 0,840 | 0,504
1,67 B/an-t 14,8 18,4 14,0 n3 8,46 6,13 500 | 3,77 315 2,25 1,80 1,53 1,31 1,04 | 0,845 | 0,507
1,60 B/an-T 16,0 19,3 14,6 1,6 8,64 6,26 509 | 3,83 3,20 2,29 1,83 1,56 1,33 1,05 0,858 | 0,515
O6nacTtm npuMeHeHud Oco6eHHOCTH

NcTouHMKM BecnepebomHoro
nunTaHusa (MBIM)

MCTOUHUKM pe3epBHOro

3Hep|'OCHa6)+(eHl/l$3l

ABapuinHoe pesepBHOe NUTaHMe

CuUCTeMbl OXPaHHOM CUrHaNM3aLumMm
1 CUCTEMbI TPEBOYKHOIO OMnoBeLleHna

TeﬂeKOMMyHVIKaLI,I/IOHHOG

obopynoBaHue

NCTOUYHUNKM MUTaHNS
MOCTOAHHOIO TOKa

CuncTteMbl KOHTPOA M OOCTyMa

HasHauyeHHbIV cpoK cny»6bl — 5 neT (npwn 25°C)

ﬂeFV]pOBaHHbIe KalnbumneM CBMHLOBbIE
MAaaCTUHDbI. repMeTI/I‘-‘IHaﬂ KOHCTPYKLUWMA.

He TpebytoT JonmBa BOAbl.

YcTon4mBbIe K MPOKOoaM cernapaTopbl
13 MUKPOMOPUCTOro CTEK/TOBOSTOKHA
MpoaneBatoT CPOK CNY>KObl

YHUKanbHasa TEXHONOMMS ONTUMN3NPYET

BHGDFOFIOTpe6J'IeHVIe, CTabUIbHOCTb
pa6OTbI 2/1eMEeHTOB NMNTaHNA
N OonroppeMeHHyto Hage>xXHOCTb

[Na WMPOKOro crneKkTpa NpUMeHeHMn




PaspsaHble XapaKTepUCTUKU

3apsgHble XxapaKTepUCTUKM

Temnepatypa: 25 °C
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Bpemsa paspaga

O6vem  3apspHbiii 3apaaHoe

3apsma TOK HanpsKeHe
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BpeMs 3apspa (Yacol)

BnusHue TeMnepaTypbl HA eMKOCTb

XapaKTepUCTUKMU caMmopa3psaa
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Temnepatypa (°C)

OcTaBLasacs eMKocTb (%)

120

100

80

60

40

. 10°C
40°C 30°°C 20°c

Bpemsa xpaHeHus (Mecsaubl)




